

Tradice jsou tradice.

Ale nenapadlo vás někdy uspořádat neotřelou jednorázovou akci, která by život ve vaší obci trochu víc zpestřila, osvěžila, která by někomu pomohla?

Chtěli byste uspořádat nějakou zajímavou kulturní, multikulturní, nebo vzdělávací aktivitu? Potřebovali byste podpořit v oblasti dobrovolnictví, sousedské výpomoci či mezigeneračních aktivit?

Právě na takové projekty cílí nová výzva MAS Partnerství Moštěnka, kterou vám tady představujeme. Nyní máte šanci zrealizovat své plány.

ZNÁME SE JEŠTĚ, SOUSEDÉ ??

MAS PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA VYHLAŠUJE VÝZVU NA PODPORU KOMUNITNÍCH AKTIVIT PRO ROK 2024

Cílem výzvy je aktivizace a participace místních obyvatel, posilování sebedůvěry členů komunity a jejich schopností, podpora motivace podílet se aktivně na správě místa, kde lidé žijí. Důraz je kladen na práci celého společenství.

Vymezení regionu podpory

Region MAS – Partnerství Moštěnka

Oprávnění žadatelé

Organizace /registrované i neformální/, kterým záleží na životě v komunitě

Výše podpory

Na rok 2024 je vyčleněna alokace 150 000 Kč pro celý region MAS Partnerství Moštěnka. Dolní ani horní hranice u jednotlivých žádostí není pevně stanovena a požadavky se budou posuzovat v rámci hodnocení.

Jaké aktivity budeme podporovat

- **Kulturní či multikulturní** aktivity realizované „samosprávně“, tj. sebeorganizované členy komunity
(divadelní představení či výstava fotografií místní mládeže na určitá témata, filmové kluby, specifická podpora členů komunity z pohledu kulturní identity, sebevědomí a překonávání traumat různého charakteru apod.)
- **Výchovné, vzdělávací a edukační** aktivity pro laickou i odbornou veřejnost s cílem posilovat vzdělávání v informační společnosti a přispívat k rozvíjení schopnosti dobře se orientovat v rychle měnícím se světě
(komunitní knihovny, mimoškolní doučování, motivační semináře, přednášky a besedy s odborníky s cílem informovat o možnostech, diskutovat o účinných vylepšeních či místních inovacích, podvečerní kluby, sdílecí kruhy, promítání filmů, točení dokumentů apod.)
- **Aktivity neformálních skupin** veřejnosti a občanských iniciativ vzniklých na základě zplnomocňujících metod práce směřující k řešení místních problémů
(rada starších či dospívajících přináší zastupitelstvu náměty na zlepšení kvality života v obci, občansky vedené procesy a projekty, rozvoj zájmových skupin a sítí v sousedstvích přinášející pomoc místním občanům v řešení potřeb a problémů ovlivňujících kvalitu jejich života)
- **Environmentální aktivity** a podpora jejich využití v rámci komunitní práce
(aktivity zaměřené na zvelebování životního prostředí komunity, sběr odpadků, společná kultivace veřejných ploch, komunitní zahrada, dílna, obnova tradičního využívání krajiny, péče o krajinu, péče o kulturní či přírodní památky, údržba turistických tras a cyklostezek atd.)
- **Dobrovolnická činnost**
(péče potřebným spoluobčanům na bázi sousedské či generační výpomoci, podpora mezigeneračního setkávání, soužití a spolupráce, otevřené komunitní kluby a komunitní setkávání, sousedský jarmark, komunitní kavárna či sdílená kuchyň nebo jídelna, spižírna, lokální potravinová banka včetně zajištění distribuce jídla, pomůcek, potřeb pro domácnost nebo ošacení, bazar, sociální šatník a pomoc v nouzi, pořádání veřejných sbírek za účelem podpory těch nejpotřebnějších v obci atd.)
- **Aktivity propojující lidi** s obdobnými problémy,
(např. rodiče s dětmi s hendikepem či rodiče samoživitelé, svépomocné a podpůrné skupiny rodičů, sdružení pečujících, kluby seniorů, skupinové kluby s přesahem do rozvoje kompetencí, osvojování si nových návyků a zvyklostí, rozšiřování si obzorů v různých disciplínách)

- **Mezigenerační projekty**

(např. dobrovolné hlídání a vyzvedávání dětí aktivními seniory nebo staršími vrstevníky dětí, navštěvování seniorů, osamělých občanů a lidí žijících v izolaci místními dobrovolníky s cílem posilování dobrých vztahů a rozšiřování pocitu sounáležitosti, programy podporující mezigenerační dialog a soužití)

Způsobilé výdaje

Výdaje v souvislosti s výše uvedenými akcemi: nákup materiálu, úhrada služeb, úhrada osobních nákladů a další na základě konzultace

Způsob předkládání žádostí

Žádosti předkládejte na formuláři, který je přílohou této výzvy

Vyplněný a podepsaný formulář žádosti je potřeba předložit písemně takto:

1 x originál poštou nebo osobně na adresu:

Kancelář MAS – Partnerství Moštěnka, Kostelec u Holešova 58, 768 43

a souběžně 1 x elektronicky na adresu: jana.landsmannova@mostenka.cz

Časový harmonogram výzvy

Vyhlášení výzvy k předkládání žádosti: 16. 10. 2023

Uzávěrka programu na rok 2024: 16. 11. 2023

- uzávěrkou se rozumí doručení do kanceláře MAS, nikoli razítko pošty
- osobní příjem žádostí: pondělí 8.00–17.00 hod. nebo po telefonické dohodě

Hodnocení žádostí

Žádost bude vyhodnocena na základě předloženého písemného formuláře, případně osobního pohovoru s odborným koordinátorem MAS, který posoudí zaměření a realizované aktivity a možnost její podpory.

Vybrané žádosti budou postoupeny ke schválení programovému výboru.

Kontaktní osoby pro výzvu:

Informace k čerpání a aktivitám výzvy:

Markéta Poláchová, marketa.kropackova@mas-mostenka.cz, 737 775 991

Informace k administraci žádosti:

Jana Landsmannová, jana.landsmannova@mostenka.cz, 730 590 0041